Wichtig: F gibt nicht die Wassermenge im Becken an, sondern die Fiillgeschwindigkeit in -, F ist also

die momentane Anderungsrate der Wassermenge im Becken!

b) Stirkster Regen = Stirkste Fiillgeschwindigkeit, gesucht ist also das Maximum von F!
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=> maximale Fiilllgeschwindigkeit bei t = 5h, Geschwindigkeit dann F(5) =5,7{

c¢) Eine Naherung der Fliche unter dem Graphen von F zwischen t = 0 und t = 24 (mit Hilfe geigneter
Recht- und Dreiecke) ergibt einen Flicheninhalt von ungefihr 64 (Flicheneinheiten). Somit flieBen in

24h ca. -h 641 in das zylinderformige Becken.
Vg =r’n-h=25dm* -m-h=64dm* = h=08ldm



